
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Zápis 
8.  zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného  dne 25.10.2011     

Účast Pozváno Přílomno Omluveno Neomluveno
Členové ZM 41 37 4 0
Vedoucí odborů MMK 14 14 0 0
Hosté 9

Jednání zastupitelstva města zahájil a řídil primátor města pan Tomáš Hanzel. Uvítal všechny přítomné a sdělil, že v 
době zahájení je přítomno 34 členů zastupitelstva města, tudíž je ZM usnášení schopno. Nejdříve bylo přistoupeno 
k procedurálním otázkám. Oznámil, že z jednání zastupitelstva města se omluvili: Ing. Ladislav Šincl, MUDr. Radek 
Sušil, paní Lydie Lindáková a Mgr. Petr Juras. I když se hlasovalo hlasovacím zařízením, přesto pro případ poruchy 
byly určeny tyto sčitatelky: paní Dagmar Dlouhá, Michaela Davidová a Jitka Korzonková. Jako hlavní sčitatelku určil 
Ing.Blanku Rychlou. Zpracováním zápisu z 8. zasedání Zastupitelstva města Karviné pověřil paní Janu Nekardovou, 
u které byl rovněž k nahlédnutí zápis z 7. zasedání ZM konaného dne 13.09.2011, který byl ověřen bez připomínek. 
Hlasování na tomto jednání ZM bylo veřejné, prostřednictvím hlasovacího zařízení. Jako pracovní předsednictvo 
byla schválena rada města. Na základě změny č. 1 Jednacího řádu Zastupitelstva města Karviné nebyla volena 
návrhová komise s tím, že případné pozměňující návrhy na usnesení budou předkládány písemně předsedajícímu, 
který je před hlasováním přečte. Ověřovateli zápisu byli schváleni: Bc. Jan Šimerda a pan Radek Orszulik. Tím byly 
ukončeny procedurální otázky, hlasování č. 1 (usnesení č. 203).

Předsedající uvedl, že v programu 8. zasedání Zastupitelstva města Karviné došlo k těmto úpravám:

Po jednání 23. schůze rady města konané dne 18.10.2011 byly u prezence členům ZM předány tyto m a t e r i á l y :
• změna přílohy č. 1 u bodu programu č. 8 z OŠK - „Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Fondu primátora města 
Karviné“.
Protože tento bod byl uveden v programu 8. zasedání ZM, nebylo potřeba o jeho doplnění hlasovat.

                 
Dále byl u prezence předán materiál:
• d o p l n ě n í programu č. 2 z OŠK - „Poskytnutí dotace Nemocnici s poliklinikou Karviná-Ráj, příspěvková 
organizace“.
Protože tento bod nebyl uveden v programu 8. zasedání ZM, nechal o jeho doplnění hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 2
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 1 usnesení č. 203

Návrh byl schválen.

                 
p. T. Hanzel - zeptal se, zda chce ještě někdo navržený program 8. zasedání Zastupitelstva města Karviné doplnit. 
Protože další návrhy na doplnění programu nebyly podány, nechal navrhovaný program, včetně schválené změny a 
doplnění, schválit.

HLASOVÁNÍ : č. 3
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 203

Program 8. zasedání ZM byl schválen.

                 
Na základě nových ustanovení zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmu, došlo k upřesnění pravidel stanovených 
zákonem o obcích ve věci oznámení o osobním zájmu. 
Dle § 8 zákona o střetu zájmu je veřejný funkcionář povinen při jednání orgánu územního samosprávného celku, ve 
kterém vystoupí v rozpravě, předloží návrh nebo je oprávněn hlasovat, oznámit svůj poměr k projednávané věci, 
jestliže se zřetelem k výsledku projednání věci by mu mohla vzniknout osobní výhoda nebo újma, a nebo má-li na 
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věci jiný osobní zájem; to neplatí, jde-li jinak o prospěch nebo zájem obecně zřejmý. Oznámení podává příslušný 
veřejný funkcionář písemně před zahájením jednání nebo ústně v jeho průběhu, nejpozději však před tím, než orgán 
přistoupí k hlasování; oznámení bude vždy součástí zápisu z jednání. 
Střet zájmu nikdo ze zastupitelů města neoznámil. 

Nyní bylo přistoupeno k projednávání jednotlivých bodů programu.

1)   Termíny konání schůzí RM a zasedání ZM na rok 2012
p. T. Hanzel - řekl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Zastupitelstvu města Karviné byl 
předložen návrh na schválení termínů konání schůzí Rady města Karviné a zasedání Zastupitelstva města Karviné 
na rok 2012 s tím, že konkrétní termíny byly uvedeny v příloze č. 1 důvodové zprávy. K předloženým návrhům 
otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženým termínům nebyly podány, nechal o 
předloženém návrhu usnesení bodu programu č. 1 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 4
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 204

Návrh byl schválen.

        doplnění programu č. 1 - Svěření úkolů uvolněným členům Zastupitelstva města Karviné
p. T. Hanzel - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář tajemníka. Materiál byl předložen na základě 
nového Organizačního řádu Magistrátu města Karviné, schváleného radou města dne 20.09.2011, který nabude 
účinnosti dne 01.01.2012, v jehož článku V. bylo nově stanoveno rozdělení úkolů v oblasti samostatné působnosti 
primátorovi města a náměstkům primátora města tak, jak bylo uvedeno v návrhu na usnesení. K předloženým 
změnám otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože k předloženému materiálu nebyly podány žádné dotazy ani připomínky, nechal o 
předloženém návrhu usnesení doplněného bodu programu č. 1 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 5
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 225

Návrh byl schválen.

2)   Informativní zpráva - Využívání dotačních a grantových programů pro zajištění spolufinancování 
projektů realizovaných statutárním městem Karviná v období 1/2011 - 6/2011
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor správy majetku, oddělení projektového řízení a rozvoje, 
který shromažďuje informace o nejrůznějších dotačních programech, centrálně eviduje žádosti, které jsou podávány 
do jednotlivých vyhlašovaných dotačních programů. Evidence podaných žádostí je vedena formou tabulky, která 
obsahuje údaje o realizátorovi, názvu akce, dotačním titulu, vyhlašovateli, požadované výši dotace a stavu žádosti. 
V 1. pololetí roku 2011 bylo podáno celkem 66 žádostí, požadovány byly finanční prostředky v celkové výši Kč 
179.262.313,89 s tím, že přiznány byly pouze ve výši Kč 60.308.334,12. Konkrétní přehled jednotlivých žádostí o 
dotace byl uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy. K předložené zprávě otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k informativní zprávě nebyly podány, nechal o předloženém návrhu usnesení 
bodu programu č. 2 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 6
PRO : 37
PROTI : 0
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ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 205

Návrh byl schválen.

3)   Poskytnutí věcného daru Slezské Diakonii, nestátní příspěvkové organizaci, středisku Klub On Line, na 
projekt prevence kriminality
p. T. Hanzel - řekl, že předkladatelem materiálu byla Městská policie, oddělení prevence kriminality. Středisko Klub 
On Line se sídlem v Karviné-Fryštátě je nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve věku 14 až 22 let, které vytváří 
bezpečné prostředí pro poskytování základních sociálních služeb a volnočasových aktivit, jejichž cílem je navazovat 
vztah a udržovat kontakt s dospívající mládeží, která se ocitá v různých obtížných životních situacích. Jednalo se o 
poskytnutí daru na projekt prevence kriminality uvedeného v příloze č. 1 k usnesení. K předloženému návrhu otevřel 
diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky nebyly k předloženému návrhu podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 3 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 7
PRO : 35
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 206

Návrh byl schválen.

4)   Obecně závazná vyhláška statutárního města Karviné, kterou se mění obecně závazná vyhláška 
statutárního města Karviné č. 2/2008 o Městské policii Karviná
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálů byla Kancelář tajemníka, oddělení právní. Návrh vyhlášky 
projednala Rada města Karviné dne 04.10.2011 s tím, že doporučila Zastupitelstvu města Karviné obecně závaznou 
vyhlášku vydat dle přílohy č. 1 k usnesení. K předloženému návrhu otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 4 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 8
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 207

Návrh byl schválen.

5)   Poskytnutí dotace Karvinské hornické nemocnici a. s.
p. T. Hanzel - řekl, že předkladatelem materiálu byl Odbor školství a kultury, který obdržel žádost Karvinské 
hornické nemocnice o poskytnutí dotace na pořízení malé ortopedické vrtačky s pilou k provádění ortopedických 
výkonů ve výši Kč 300.000,-- a dále na pořízení publikace „Akutní cévní mozkové příhody“, která je koncipována 
jako příručka pro osoby takto ohrožené ve výši Kč 9.000,--. Zdravotní komise na svém zasedání dne 07.09.2011 
posoudila v souladu se Zásadami pro poskytování dotací a grantů z rozpočtu statutárního města Karviné tuto žádost 
a doporučila zastupitelstvu města ke schválení dotaci ve výši Kč 309.000,--. K předložené žádosti otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky nebyly k předložené žádosti podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 5 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 9
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 208

Návrh byl schválen.

        doplndění programu č. 2 - Poskytnutí dotace Nemocnici s poliklinikou Karviná-Ráj, příspěvková 
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organizace
p. T. Hanzel - sdělil, že tento materiál byl předán zastupitelům po projednání v radě města dne 18.10.2011 dnes u 
prezence, jehož předkladatelem byl Odbor školství a kultury, který obdržel žádost Nemocnice s poliklinikou 
Karviná-Ráj o poskytnutí dotace na pořízení přístrojové techniky ve výši Kč 943.110,--. Jednalo se o vybavení 
jednotlivých oddělení dle seznamu uvedeného v důvodové zprávě materiálu. Zdravotní komise na svém zasedání 
dne 07.09.2011 posoudila v souladu se Zásadami pro poskytování dotací a grantů z rozpočtu statutárního města 
Karviné tuto žádost a doporučila zastupitelstvu města dotaci v uvedené výši ke schválení. K předložené žádosti 
otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. K. Wiewiórka - k předloženému materiálu ani k navrhované výši dotace této nemocnici neměl připomínky. Pouze 
poukázal na článek uveřejněný v deníku Dnes „Karvinská nemocnice dělí pacienty na řádové, žádoucí, trpěné a 
nevítané“ ze zde 22.10.2011, ve kterém byla uvedena zmínka o „Akci milion“ pro primáře, kteří budou segregovat 
pacienty podle zdravotní pojišťovny, jak bylo stanoveno v zápise z porady primářů ze dne 14.09.2011. V této 
souvislosti podal návrh, aby byla vedením města ověřena tato skutečnost a na příštím zasedání ZM dne 13.12.2011 
byla zastupitelům podána informace.
p. T. Hanzel - sdělil, že pravdivost této informace bude ověřena a také projednána s MUDr. Sušilem, který by určitě 
zastupitelům věc vysvětlil, ale nebyl na zasedání ZM přítomen. Protože další dotazy ani připomínky nebyly k 
předloženému návrhu podány, nechal o návrhu usnesení doplněného bodu programu č. 2 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 10
PRO : 34
PROTI : 1
ZDRŽEL SE : 2 usnesení č. 226

Návrh byl schválen.

6)   Poskytnutí dotací na sportovní činnost v roce 2011
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor školství a kultury. Komise tělovýchovy a sportu na 
základě přijatých kritérií pro rozdělení příspěvků na sport v roce 2011 pro výkonnostní a ostatní organizované sporty 
posoudila v souladu se Zásadami pro poskytování dotací a grantů z rozpočtu statutárního města Karviné zaslané 
žádosti o dotace a doporučila ke schválení dotace v celkovém objemu Kč 435.000,-- . Rada města na své schůzi 
dne 18.10.2011 rozhodla o poskytnutí dotace do výše Kč 50.000,-- v celkovém objemu Kč 195.000,-- a 
zastupitelstvu města doporučila poskytnout dotace nad Kč 50.000,-- v celkovém objemu Kč 240.000,-- tak, jak bylo 
uvedeno v návrhu na usnesení. K předloženým návrhům otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky nebyly k předloženým návrhům podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 6 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 11
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 209

Návrh byl schválen.

7)   Zrušení Fondu volného času dětí statutárního města Karviné
p. T. Hanzel - sdělil, že předkladatelem materiálu byl Odbor školství a kultury, který podal návrh na zrušení Fondu 
volného času dětí statutárního města Karviné, který byl zřízen na základě rozhodnutí Městského zastupitelstva v 
Karviné, usnesením č. 230 ze dne 10.12.1996 za účelem financování volnočasových aktivit organizovaných i 
neorganizovaných dětí a na podporu zájmové činnosti dětí a mládeže. Protože na podobném principu je založena i 
činnost Fondu primátora města Karviné a totožný je i hlavní zdroj financování činnosti fondů, kdy je každoročně z 
rozpočtu města vyčleněna na fond volného času částka ve výši Kč 900.000,-- a na fond primátora města 5 mil. Kč. 
Zrušením fondu volného času dětí nedojde k omezení financování volnočasových aktivit a zájmové činnosti dětí a 
mládeže ve městě, cílem je zjednodušení celého schvalovacího procesu a snížení administrativy. K předloženému 
návrhu otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky nebyly k předloženému návrhu podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 7 hlasovat.
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HLASOVÁNÍ : č. 12
PRO : 35
PROTI : 1
ZDRŽEL SE : 1 usnesení č. 210

Návrh byl schválen.

8)   Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Fondu primátora města Karviné
p. T. Hanzel - sdělil, že zastupitelé obdrželi dnes u prezence po jednání 23. schůze rady města konané dne 
18.10.2011 změnu přílohy č. 1 k usnesení tohoto bodu programu. Předkladatelem materiálu byl Odbor školství a 
kultury, který předložil Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Fondu primátora města Karviné z důvodu organizačních 
změn MMK a zrušení Fondu volného času dětí statutárního města Karviné ke dni 31.12.2011. Tímto dodatkem, 
který nabude účinnosti dnem 01.01.2011, dojde k úpravě v ustanoveních týkajících se zdroje financování, účelu 
použití a změn vyplývajících z nového organizačního řádu MMK. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. J. Adámek - řekl, že chtěl vystoupit s připomínkou k předcházejícímu materiálu, který s tímto úzce souvisí. 
Nesouhlasil se zrušením Fondu volného času dětí statutárního města Karviné, na kterém měl od roku 1996 také 
nemalé zásluhy, neboť se snažil získávat dotace na činnost děti v MŠ a ZŠ. Jenalo se o podporu např. neziskového 
sektoru, Stanice mladých přírodovědců Karviná a pod. Požádal, aby na zasedání ZM dne 13.12.2011 byla 
připravena informace týkající se navýšení počtu členů pracovní skupiny Fondu primátora o 2 členy tak, aby byla 
zajištěna jeho odbornost.
p. T. Hanzel - sdělil, že na zasedání ZM dne 13.12.2011 bude tato informace z Odboru školství MMK připravena. Na 
poradě vedoucích odborů bude zadán úkol, aby byly učiněny potřebné kroky k navýšení počtu členů odborné 
pracovní skupiny Fondu primátora o dva členy z řad zastupitelů města Karviné. Protože další dotazy ani připomínky 
nebyly k materiálu podány, nechal o předloženém návrhu usnesení bodu programu č. 8 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 13
PRO : 36
PROTI : 1
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 211

Návrh byl schválen.

9)   Poskytnutí dotace z rozpočtu města příjemci - Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor vnitřních věcí, oddělení hospodářské, který předložil 
návrh poskytnout dotaci ve výši Kč 500.000,-- k pokrytí výdajů souvisejících s činností jednotek Hasičskému 
záchranného sboru dislokovaných na Územním odboru Karviná, např. na opravu vstupního schodiště, rozvodů vody 
na stanici, opravu brány, oplocení areálu a další. K předloženému návrhu otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky k návrhu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu 
usnesení bodu programu č. 9 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 14
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 212

Návrh byl schválen.

10)   Poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové 
výstavby
p. T. Hanzel - sdělil, že předkladatelem materiálu byl Odbor správy majetku, který obdržel žádost o poskytnutí 
finančního příspěvku z rozpočtu statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby, která dle 
schválených „Zásad pro hodnocení a poskytování finančních příspěvků z rozpočtu statutárního města Karviné na 
podporu individuální bytové výstavby“ splňuje stanovené podmínky. Na základě této skutečnosti rada města 
doporučila uvedené žadatelce finanční příspěvek na výstavbu rodinného domu ve výši Kč 150.000,-- poskytnout. K 
předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné připomínky k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu 
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usnesení bodu programu č. 10 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 15
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 213

Návrh byl schválen.

11)   Zrušení předkupního práva - HCB Karviná, spol. s r. o.
p. T. Hanzel - řekl, že předkladatelem materiálu byl Odbor správy majetku. Společnost HCB Karviná je vlastníkem 
budovy č. p. 1688 v Karviné-Novém Městě (Majáček) postavené na pozemcích v katastrálním území Karviná-město 
s tím, že na výše uvedené nemovitosti je na listu vlastnictví zapsáno předkupní právo ve prospěch statutárního 
města Karviné. Společnost HCB Karviná požádala prostřednictvím advokátní kanceláře Kamenčák & Bokůvka o 
zrušení zápisu předkupního práva. Svou žádost odůvodnili finančními náklady, které vlastník do budovy vložil ze 
svých zdrojů na opravy kanalizace a systému vytápění. Provoz objektu vyžaduje další opravy, které vlastník 
potřebuje financovat z cizích zdrojů. Dosažitelnost úvěrových prostředků je s ohledem na zapsané předkupní právo 
problematická. Komise majetková, rozvoje a služeb a vedení statutárního města Karviné se na svých poradách 
zabývali žádostí společnosti HCB Karviná a uložili Odboru správy majetku připravit materiál k projednání v orgánech 
města, a to nezrušit zápis předkupního práva ve prospěch statutárního města Karviné. K předloženému návrhu 
otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu 
usnesení bodu programu č. 11 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 16
PRO : 35
PROTI : 2
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 214

Návrh byl schválen.

12)   Zrušení usnesení Zastupitelstva města Karviné č. 1166 ze dne 25.05.2010
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor správy majetku, oddělení projektového řízení a rozvoje. 
Uvedeným usnesením Zastupitelstvo města Karviné schválilo předložení a spolufinancování projektu „Příprava, 
řízení a implementace IPRM“ v rámci IPRM ROP. Navržené změny v IPRM byly schváleny usnesením zastupitelstva 
města č. 177 ze dne 13.09.2011 s tím, že uvedený projekt nebude předložen ke spolufinancování z IPRM, ale bude 
hrazen z vlastních zdrojů. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy ani připomínky nebyly k předloženému návrhu podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 12 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 17
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 215

Návrh byl schválen.

13)   Dražba jednotky č. 7 v domě č. p. 1235, ul. Na Vyhlídce, Karviná-Nové Město
p. T. Hanzel - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 13 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 18
PRO : 37
PROTI : 0
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ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 216

Návrh byl schválen.

14)   Majetkoprávní vypořádání pozemku - Ing. Jan Pietrasz
p. T. Hanzel - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 14 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 19
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 217

Návrh byl schválen.

15)   Nabytí části pozemku - Moravskoslezský kraj
p. T. Hanzel - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 15 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 20
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 218

Návrh byl schválen.

16)   Převod alikvotního podílu na pozemku - manželé Havelkovi
p. T. Hanzel - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 16 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 21
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 219

Návrh byl schválen.

17)   Převod části pozemku - Tamara Filipková
p. T. Hanzel - k předložené majetkové záležitosti otevřel diskuzi. 

D i s k u z e :

Mgr. A. Petráš - vzhledem k tomu, že se k převodu části pozemku paní Tamaře Filipkové, jehož vlastníkem je 
statutárního města Karviná, na němž jsou evidována věcná břemena ve prospěch vlastníka inženýrské sítě, se má 
vyjádřit také OKD, zajímalo ho, zda nově přijaté dohody, uzavřené mezi OKD, a. s. a městem Karviná, jsou platné. 
Nabyl totiž dojmu, že jsou přípravou pro další těžbu OKD, a. s. pod Starým Městem. Zeptal se, zda je v nových 
dohodách uveden zákaz těžky za hranici řeky Olše.
p. T. Hanzel - řekl, že nic o nových dohodách neví, poslední byly schválené v roce 2001 a následně pak v roce 
2010, které upřesňují a narovnávají vztahy z let předešlých, kdy město Karviná od OKD, a.s. příliš peněz 
nedostávalo. Co se týče nových lokalit, ve kterých by mělo OKD, a.s. zájem těžit, tak ty se teprve dostanou na pořad 
jednání. Podrobné informace o této problematice zatím město nemá. Uvedený pozemek je v zájmové, tedy dotčené 
oblasti OKD, kde předpokládají nové ovlivnění hornickou činností, což také uplatňují v rámci projednávání konceptu 
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nového Územního plánu Karviné, kde budou v budoucnu pouze souhlasit s údržbou stávající zástavby bez další 
výstavby nových objektů a změn staveb. O této skutečnosti byla žadatelka o převod pozemku informována.
Mgr. A. Petráš - domníval se, že OKD, a. s. by se nemělo k prodeji pozemkům vyjadřovat, je-li v dohodě uvedeno, 
že se nebude těžit za hranicí řeky Olše. Pokud by město na tento jejich způsob přistoupilo, do budoucna by 
podepsané dohody byly tzv. cárem papíru. Protože nové dohody nikdo ze zastupitelů dosud neviděl ani nečetl, bylo 
by dobré, aby byly zastupitelům města předloženy. 
p. T. Hanzel - řekl, že všechny platné dohody byly schváleny zastupitelstvem. Uzavřené dohody platí, týkají se těžby, 
která byla schválena, tedy před řekou Olší. O vysvětlení, proč se OKD, a.s. k prodeji pozemků vyjadřuje, požádal 
vedoucí odboru ÚPSŘ Ing. Krupkovou, které předal slovo.
Ing. L. Krupková - uvedla, že celá oblast Karviné se nachází na chráněném ložiskovém území s tím, že stavební 
úřad v rámci výkonu státní správy postupuje podle podmínek ochrany ložiska. Celé území je rozděleno na pásma, 
kde jsou jednoznačně stanoveny podmínky, které se s těžební organizací projednávájí a které nikoliv. Stanovisko ke 
správnímu řízení neposkytuje težební organizace, ale Krajský úřad, odbor životního prostředí a zemědělství, a to z 
hlediska výkonu státní správy. Krajský úřad tuto záležitost projednává s Báňským úřadem a také s OKD, a.s. Jinou 
záležitostí je tzv. předkupní právo OKD, a.s., které má právo uplatnit ke státním pozemkům z hlediska svých 
zákonných ustanoveních. V těchto případech má OKD, a.s. právo se vyjadřovat k pozemkům při jejich prodeji a pod.
p. T. Hanzel - protože další dotazy k předložené majetkové záležitosti nebyly podány, nechal o předloženém 
návrhu usnesení bodu programu č. 17 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 22
PRO : 36
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 220

Návrh byl schválen.

Tím byly projednány majetkové a bytové záležitosti města.

18)   Zhodnocení činnosti výborů Zastupitelstva města Karviné za rok 2011
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Zpráva byla zpracována na základě 
Jednacího řádu výborů Zastupitelstva města Karviné, článku 5, a to z podkladových materiálů předložených 
jednotlivými předsedy výborů Zastupitelstva města Karviné. K předložené zprávě otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené zprávě nebyly podány, nechal o předloženém návrhu usnesení 
bodu programu č. 18 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 23
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 221

Návrh byl schválen.

19)   Poskytnutí peněžitých plnění (jednorázových odměn) členům výborů Zastupitelstva města Karviné, 
kteří nejsou členy Zastupitelstva města Karviné, za práci ve výborech v roce 2011
p. T. Hanzel - sdělil, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora. Jednorázové odměny jsou poskytnuty 
členům výborů, kteří nejsou členy Zastupitelstva města Karviné, za jejich práci ve výborech v roce 2011 na základě 
návrhů předsedů jednotlivých výborů s tím, že maximální výše odměny byla stanovena na částku Kč 2.700,--. 
Konkrétní návrhy byly uvedeny v příloze č. 1 k usnesení. K předloženým návrhům otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu 
usnesení bodu programu č. 19 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 24
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 222

Návrh byl schválen.
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20)   Dohodu o finančním narovnání mezi statutárním městem Karviná a BYTservis-služby, spol. s r.o.
p. T. Hanzel - uvedl, že předkladatelem materiálu byl Odbor ekonomický, oddělení účtárny. BYTservis-služby, jehož 
100 % vlastníkem je statutární město Karviná, zajišťuje jeho jménem správu, údržbu a opravy majetku ve vlastnictví 
statutárního města Karviné. Ze zprávy auditorů vyplynulo, že v letech 2006 - 2009 docházelo k vyšším odvodům ze 
strany BYTservisu na účet města. Přehled přeplatků a nedoplatků ze strany BYTservisu vůči městu v jednotlivých 
kontrolovaných letech byly podrobně popsány v přiložené zprávě forenzního auditu společnosti HP audit s.r.o., na 
základě které byla v příloze č. 1 důvodové zprávy předložena dohoda o finančním narovnání mezi statutárním 
městem Karviná a společností BYTservis-služby. K předloženému návrhu otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předloženému návrhu nebyly podány, nechal o předloženém návrhu 
usnesení bodu programu č. 20 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 25
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 223

Návrh byl schválen.

21)   Informativní zpráva z jednání kontrolní komise Svazku měst a obcí okresu Karviná ze dne 23.09.2011
p. T. Hanzel - řekl, že předkladatelem materiálu byla Kancelář primátora, kdy Svazek měst a obcí okresu Karviná 
předložil zápis kontrolní komise, která se konala dne 23.09.2011, jako informativní zprávu z tohoto jednání. K 
předložené zprávě otevřel diskuzi.

D i s k u z e :

p. T. Hanzel - protože žádné dotazy k předložené zprávě nebyly podány, nechal o předloženém návrhu usnesení 
bodu programu č. 21 hlasovat.

HLASOVÁNÍ : č. 26
PRO : 37
PROTI : 0
ZDRŽEL SE : 0 usnesení č. 224

Návrh byl schválen.

22)   Nové interpelace členů ZM a náměty 
p. J. Adámek - podat tyto interpelace:

1. Otřesové jevy na území města - z důvodu dvou velkých otřesů, které se projevily v Karviné tento měsíc vždy ve 
večerních hodinách v neděli, požádal pana primátora, aby tuto problematiku konzultoval se zástupci OKD, a.s. s tím, 
že na příští zasedání ZM dne 13.12.2011 bude přizván příslušný zástupce OKD, který podá zastupitelům vysvětlení, 
proč k těmto otřesům došlo nebo co tyto otřesy způsobuje.
p. T. Hanzel - řekl, že věc bude prověřena s tím, že na zasedání ZM bude zástupce OKD, a.s. přizván, aby danou 
problematiku vysvětlil.

2. Zrušení hracích automatů u škol - požádal, aby na zasedání ZM dne 13.12.2011 byl připraven písemný materiál 
- návrh OZV týkající se omezení hazardu (heren s výherními automaty) na území města v blízkosti škol nebo 
školních zařízení. Jako příklad uvedl herny nedaleko ZŠ U Studny, Mendelova nebo Prameny. Dále požádal, aby 
byly provedeny namátkové kontroly v těchto hernách lidmi, které provozovatelé heren neznají.
p. T. Hanzel - řekl, že na zasedání ZM dne 13.12.2011 bude připraven na stůl písemný informativní materiál, co v 
současné době město dělá pro to, aby byl hazard omezen nebo co vedení města připravuje k omezení hazardu do 
budoucna. Přestože není zastáncem heren ani nemá zájem jejich provoz podporovat, neboť výnos finančních 
prostředků nenahradí zmařené osudy některých rodin, nelze výherní hrací automaty zcela zakázat. Prostřednictvím 
OZV se dá pouze jejich provoz omezit, např. vymezením lokalit, nelze však omezit nebo zakázat videoloterijní 
terminály, jejichž provoz povoluje ministerstvo financí. Tuto problematiku musí vyřešit naše legislativa a zástupci 
Parlamentu ČR. Město může bojovat proti hazardu pouze možnostmi, které má. 

3. Problematika nezaměstnanosti v Karviné - z důvodu velké nezaměstnanosti ve městě požádal připravit 
písemný materiál a přizvat na zasedání ZM dne 13.12.2011 ředitele Úřadu práce Karviná, který by sdělil, jaký další 
vývoj se v této záležitosti předpokládá a jaké jsou nebo budou možnosti na trhu práce ve městě Karviná. Poukázal 
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na uzavírání malých provozoven, obchodů z důvodu špatné ekonomické situace a malé kupní síle obyvatel.
p. T. Hanzel - řekl, že na zasedání ZM dne 13.12.2011 bude zastupitelům podána písemná zpráva týkající se 
problematiky nezaměstnanosti ve městě s tím, že bude přizván také ředitel Úřadu práce Karviná, aby podal 
zastupitelům města aktuální informace v této oblasti. Souhlasil s tím, že pokud je velká nezaměstnanost a hodně lidí 
bez práce, projeví se to v nákupní síle obyvatelstva a následně pak uzavíráním malých a drobných prodejen. V 
našem městě a regionu se zaměstnanost odvíjí hlavně od velkých zaměstnavatelů. Do budoucna bude proto záležet 
i na zastupitelích, jakým způsobem se budou stavět ve všech směrech k těmto velkým zaměstnavatelům. 

4. Kvalita ovzduší ve městě - protože z důvodu špatných klimatických podmínek v tomto období začíná docházet 
ke zhoršování ovzduší ve městě Karviná (inverzi), požádal vedení města, aby apelovali na občany k topení pouze 
ekologickými palivy. Z avizovaného zdražování elektrické energie a plynu je zřejmé, že lidé v rodinných domcích 
nebudou topit pouze ekologickými palivy, což se opět projeví na zhoršení kvality ovzduší. Jako příklad uvedl Starý 
Ráj, kde žije hodně starých občanů, kteří nemají na to, aby topili plynem. Podal návrh, aby zástupci Odborů 
sociálních věcí a životního prostředí MMK provedli monitoring způsobu topení v různých lokalitách města a 
zmapovali sociálně slabé občany, kteří na drahé ekologické topení nebudou mít finanční prostředky. Dále požádal 
vedení města, aby následně po schválení dotační politiky připravované Moravskoslezským krajem, týkající se 
výměny kotlů, vyzvali občany, že bude možnost získat dotaci až do výše Kč 60.000,-- na nákup nového kotle na tuhá 
paliva. V této souvislosti poukázal na jednání pracovní skupiny zabývající se čistotou ovzduší, které proběhlo minulý 
týden v Havířově za účasti ministra životního prostředí pana Chalupy. Měl dotaz, kdo se z vedení města tohoto 
jednání zúčastnil.
p. T. Hanzel - nebyl také spokojený s kvalitou ovzduší nebo inverzním počasím v topném období ve městě, ale ani 
jako primátor nemá žádnou páku na to, aby domkařům zakázal topit palivem, které spalují. Nemá ani možnost 
ovlivnit cenovou politiku plynu a elektrické energie a také nemůže zvýhodňovat žádnou ekonomickou skupinu 
obyvatelstva. Přestože je známo, že největší znečištění k nám proudí z Polska, vedení města nemá právo uzavírat 
jakékoliv mezinárodní dohody nebo upravovat legislativu polských zákonů. Pracovní skupiny ministra životního 
prostředí pana Chalupy se zástupci města Karviné pravidelně zúčastňují, na posledním jednání v Havířově byl 
přítomen náměstek primátora Ing. Závacký.
Ing. D. Závacký - řekl, že jedním z hlavních bodů jednání byl také návrh finanční podpory pro občany, kteří se 
rozhodnou pořídit si nový tepelný zdroj vytápění. Komise se dále zabývala vývojem spolupráce českých a polských 
institucí při snaze snižovat množství průmyslových exhalací a prachu, který zatěžuje ovzduší především v době 
inverze. v Karviné se ovzduší monitoruje cca 4 roky, velký monitoring byl proveden i z hlediska toho, zda u nás 
domkaři opravdu znečisťují ovzduší nejvíce. Měření proběhlo v topné i netopné sezóně ve dvou oblastech, a to v 
panelové zástavbě s dálkovým topením a v oblasti s největší hustotou domků. Z výsledků vyplynulo, že největšími 
znečišťovateli jsou domkaři, v topné sezóně byly výsledky 300 až 400 x horší, než v oblasti dálkového topení. V 
netopné sezóně byly naměřené výsledky v obou oblastech téměř stejné. Dále běží mezinárodní projekt Zdravotního 
ústavu Ostrava, který má rozmístěno cca 35 stanic, které měří ovzduší nejen na naší, ale i polské straně. Z výstupu 
tohoto měření, na které se ještě čeká, by mělo být patrno, zda vzduch z Katowic proudí až do Karviné, zda tedy 
znečišťuje ovzduší i v našem městě. Vše je prozatím řešeno legislativně, protože polská strana má jiné způsoby 
měření než my. V minulém roce šlo z Katowic z celkového počtu 9 - 10 % větrů směrem na Karvinou, z Ostravy šlo 
18 - 19 % větrů a nejhorší situace 10 - 12 %, která u nás nastala, bylo bezvětří, kdy jsou povolené limity 
mnohonásobně překračovány. Z výsledků je tedy patrno, že ovzduší u nás není dobré, ale pokud fouká vítr, je ještě 
v mezích stanovených norem. Nemůžeme se proto pouze dívat na to, co a odkud k nám nafouká, ale musíme dbát 
na to, jak a čím topíme, abychom si ovzduší sami neznečišťovali.
p. J. Adámek - se vším souhlasil, ale pokud dojde ke zdražení plynu, staří lidé nebudou mít na ekologické palivo a 
tím se automaticky zhorší v Karviné ovzduší. Město by mělo tyto občany finančně podpořit, případně požádat 
ministerstvo nebo fond životního prostředí o dotaci, ze které by se dalo těmto občanům nějak pomoci.
Ing. D. Závacký - dodal, že nejekologičtější topení je elektrické, ale také nejdražší. Velký problém viděl v tom, že 
lidé, aby ušetřili, topí v kotlích komunálním odpadem, který nedokonale shoří a znečištění ovzduší je pak obrovské. 
Kraj připravuje dotační politiku, na základě které bude možná výměna starých kotlů za nové, ekologické s tím, že se 
to bude týkat i kotlů na pevná paliva, které budou splňovat stanovené normy. Dotace ve výši Kč 60.000,-- by měla 
pokrýt skoro 100 % nákladů na jejich výměnu. Výzva by měla být podána do měsíce, následně budou občané města 
o této možnosti informováni, aby tuto dotaci mohli využít.
p. T. Hanzel - tím bylo na interpelaci odpovězeno.

5. Monitoring nadaných dětí na ZŠ - podal návrh, zda by bylo možné ve spolupráci se školskou komisí, Odborem 
školství MMK, vedením města a RM provést na jednotlivých ZŠ ve městě Karviná monitoring nadaných dětí na 1 až 
3 stupni a následně zvážit možnost zřízení speciálních tříd pro tyto děti, které se v normálních třídách nudí. Požádal, 
aby byl do budoucna připraven písemný materiál, ve kterém by byla tato situace zmapována s tím, zda by na 
některé ze základních škol mohla být zřízena třída pro tyto nadané děti.
p. T. Hanzel - řekl, že na interpelaci bude odpovězeno písemně s tím, že bude řešena ve spolupráci se školskou 
komisí.

23)   Různé
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p. T. Hanzel - reagoval na neuvěřitelné pomluvy a lži, které se poslední dobou oběvily v tisku a neustále kolují 
městem. Jak již uvedl v tisku nebo na TV Polar, znovu zopakoval, že nic na tom, co bylo šířeno jako pomluva jeho 
osoby, jeho náměstků a spolupracovníků, není pravda. Policie na magistrátě nebyla ani nic nevyšetřovala, nikdo 
nebyl zatčen ani umístěn do vazby. Spolupracují s Policií ČR pouze na základě zlepšování podmínek a bezpečnosti 
ve městě. Bylo mu líto také toho, že se našeli lidé, kteří tomu uvěřili a tyto pomluvy šířili dál mezi lidi. Přestože to 
bylo nedůstojné, budou se s tím muset nějak vyrovnat. Ti, kteří to vše způsobili, se s tím budou vyrovnávat velmi 
těžko. 
Mgr. A. Petráš - reagoval na slova pana primátora s tím, že nechtěl k dané věci vystupovat, protože jediný 
jmenovaný v tisku byl on. Prohlásil, že s touto aférou neměl nic společného a požádal ty, kteří volají jeho telefonem, 
aby vystoupili na zasedání ZM a vše vysvětlili a dali věci do pořádku. Ještě jednou zdůraznil, že se od těchto pomluv 
distancuje s tím, že s redaktorem Karvinska a panem primátorem si to vysvětlili.
Dále podal návrh na přípravu regulační vyhlášky, a to na mimořádné schůzi rady města a následně na mimořádném 
zasedání ZM, na základě které by byl zrušen hazard, tedy provoz automatů ve městě Karviná do 31.12.2011, dokud 
platí starý loterijní zákon. Od 01.01.2012 bude platit nový loterijní zákon, který prodlouží tuto dobu zrušení na další 3 
roky.
Mgr. P. Bičej - řekl, že to, co uvedl Mgr. Petráš, je v podstatě pravda s tím, že je přiravována tzv. stopstavová 
vyhláška. Bylo uzavřeno memorandum o spolupráci se všemi stávajícími hernami a videoloterijními terminály, jehož 
součástí je zrušení veškerých reklam i světelných a nad automaty musí být umístěno upozornění - „Hraješ-li, 
neriskuj vše“, dále by tam měl být umístěn určitý filtr, od půlnoci bezpečnostní filtr s tím, že 2 x do roka se budou 
scházet a vyhodnocovat danou situaci. Stopstavová vyhláška bude připravovena do konce roku, nelze však hazard 
zakázat v celém městě, tedy plošně, ale pouze ho regulovat. Musí se přesně vymezit lokality, kde se hazard nesmí 
provozovat.
Mgr. A. Petráš - reagoval na vystoupení Mgr. Bičeje, protože se domníval, že je to zcela jinak. Ústavní soud 
rozhodl, že města mají možnost to udělat, tedy regulační vyhláškou zrušit veškeré výherní hrací automaty do 
31.12.2011 s tím, že neměl na mysli videoloterijní terminály. Uvedenou vyhláškou by měl platitt striktní zákaz jejich 
provozu.
p. T. Hanzel - domníval se, že tím si město v ničem nepomůže, zakáže pouze provoz výherních hracích automatů, 
ale videoloterijní terminály tady stejně zůstanou, což je ještě horší.
Mgr. A. Petráš - měl za to, že bychom tuto problematiku měli řešit postupně, nejdříve zrušit provoz výherních 
hracích automatů, neboť je pak nebude možné po dobu tří let zrušit a následně pak udělat další kroky.
p. T. Hanzel - řekl, že pro provozovate je dnes výherní hrací automat méně výhodný než videoloterijní terminál. 
Touto cestou se vydalo město Bohumín, zrušili všechny výherní hrací automaty, do rozpočtu města nezískali žádné 
peníze a do všech těchto provozoven byly nainstalovány videoloterijní terminály.
Mgr. A. Petráš - sdělil, že provozu těchto hracích přístrojů nerozumí, ale pokud odborníci tvrdí, že výherní hrací 
automaty lze zrušit, tak bychom měli této možnosti využít s tím, že nám soud nemůže tuto vyhlášku zrušit.
Mgr. P. Bičej - řekl, že Mgr. Petráš hovořil o nálezu Ústavního soudu na vydanou vyhlášku určitého města, kterou 
byl vydán zákaz provozu výherních hracích automatů na konkrétním místě - náměstí. Nález soudu byl takový, že 
město může regulovat jejich provoz, nelze to však provést plošně, ale pouze vždy na konkrétně vytýčené místo. 
Jedinou činností, která se může omezit na celém území města, je prostituce. Na základě stopstavové vyhlášky by 
byl povolen provoz pouze těch heren, které přistoupí na memorandum o spolupráci s tím, že na jiných místech 
nebude provozování heren povoleno.
Mgr. A. Petráš - citoval z článku uveřejněného v tisku dne 16.10.2011: „Chcete, aby ve vašem městě nebo obci 
nebyly žádné herní automaty, pak apelujte na své zastupitele. Ti totiž musí do konce roku připravit regulační 
vyhlášku, požádat ministerstvo financí o zrušení provozoven u problematický herních automatů. Obce to musí 
stihnout do konce tohoto roku, jinak budou mít smůlu na další 3 roky“. V loňském roce se vybralo 128 miliard Kč na 
výherních hracích automatech, z toho přišlo do rozpočtu pouze 8 miliard Kč. Zeptal se, v čí prospěch hovoří tyto 
výsledky. Tedy ve prospěch těch, kteří výherní hrací automaty provozují. Byl si vědom toho, že část těchto peněz 
přichází i do rozpočtu našeho města, ale měl za to, že těchto pár korun nestojí za to, abychom ničili mládež nebo 
rodiny.
p. T. Hanzel - řekl, že to nestojí za to, ale jejich zrušením by došlo pouze k systémové změně, byly by nahrazeny 
jinými terminály, které budou mít ještě horší efekt. Domníval se, že by to nemělo žádný smysl, přestože není 
zastáncem těchto hracích přístojů.
Mgr. P. Bičej - ještě jednou vysvětlil, že město může postupovat dle § 10 zákona o obcích, kdy nelze plošně zrušit 
jejich provoz, ale pouze vymezit konkrétní místa, např. na máměstí. Město se tedy rozhodlo postupovat dle tzv. 
stopstavové vyhlášky u těch provozovatelů, kteří přistoupí na stanovené podmínky (např. při průchodu kolem 
provozovny nebude znát, že se jedná o hernu, bude bez jakýchkoliv reklam). V dodatku stopstavové vyhlášky budou 
konkrétně vytýčeny provozovny a pokud nebudou plnit stanovené podmínky, budou zrušeny.
Mgr. A. Petrášj - byl s tím srozuměn, protože město má určitě podchyceno, kde tyto provozovny jsou. V OZV by měl 
být vymezen prostor určený pro provozovny s automaty, v okruhu 300 m u škol a jiných školních zařízení je zcela 
zrušit. Jako příklad uvedl ZŠ Majakovského, ZŠ Prameny, ZŠ U Studny a nově zrekonstruovanou RRK. 
Mgr. P. Bičej - dodal, že stávající loterijní zákon hovoří o 100 m a také vymezuje konkrétní instituce, např. kostel, 
školy a pod. s tím, že nový loterijní zákon toto upravovat již nebude. Bude tedy na městech a obcích, zda si to ve 
svých OZV uvedou, což lze vzít jako připomínku, která bude do připravované vyhlášky zakomponována.
p. T. Hanzel - řekl, že na základě této připomínky bude situace monitorována a provoz všech heren v blízkosti 
školních a obdobných zařízení bude vydanou OZV omezen. Na zasedání ZM dne 13.12.2011 bude připraven 
písemný informativní materiál, co město Karviná v současné době dělá pro to, aby byl hazard ve městě omezen.
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Protože se již v rámci bodu různé do diskuze nikdo nepřihlásil, ukončil 8. zasedání Zastupitelstva města Karviné. 
Sdělil, že na dalším zasedání ZM se zastupitelstvo města sejde dne 13.12.2011.

.......................................... 
p. Tomáš Hanzel, v. r.
primátor 

Ověřovatelé zápisu: 

............................................
Bc. Jan Šimerda, v .r.

......................................... 
p. Radek Orszulik, v. r.

Zapsala : Jana Nekardová, v. r.
Karviná dne 01.11.2011
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